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Wajer 38

Power, elegantie en luxe.
 
De Wajer 38 is een motorjacht dat pure performance combineert met ontspannen vaarplezier. Dries Wajer: 'Met zijn combinatie van power, elegantie en luxe biedt de Wajer 38 een nieuwe vorm van vaarplezier.'

 

Familie uitbreiding
Aan de harmonieuze proporties en de vloeiende lijnen is duidelijk te zien dat deze 38-voeter tot de Wajer familie behoort. Het begon met de 37, die bij zijn introductie in al meteen de titel Motorboot van het Jaar in de wacht sleepte. In 2013 is daar de handzame 38 aan toegevoegd. Nieuwe technologieën maken de Wajer 38 sneller, zuiniger en daarbij zo'n 30% stiller dan zijn voorgangers. De walk-in en het zonnedek op het voorschip zijn uniek in deze categorie.

 

Luxe
De strakke, symmetrische lijnvoering van het interieur en de cockpit versterkt het gevoel van ruimte en bewegingsvrijheid. Het centrale dashboard is als in een jet geheel op de kapitein gericht, de 15-inch LED-monitor is ook in felle zon goed afleesbaar en het elektrische anker is vanuit de stuurstand te bedienen. In de high tech cockpit domineren leder en matzwart geanodiseerd aluminium. De captain's chair en beide comfortzetels met regelbare gasdrukveren en dempers zijn speciaal voor de Wajer 38 ontwikkeld. Comfort verzekerd.

Duurzaamheid
Naast het gebruik van kwalitatief hoogwaardige materialen en dito productiemethoden gaat het ook in de jachtbouw steeds meer om duurzaamheid in termen van brandstofverbruik en CO2-emissie. En niet in de laatste plaats: betrouwbaarheid en onderhoud. Vandaar dat in de Wajer 38 een volledig Mastervolt systeem is gekoppeld aan de geïntegreerde monitoring van Imtech. Voor de Wajer 38 staan Volvo motoren ter beschikking, vanwege hun uitstekende gewicht/kW (pk) verhouding, fluisterstille draai-eigenschappen en de lage verbruiks- en emissiewaarden. Het voorgeschreven onderhoud is tot een minimum teruggebracht.

 


Prestaties
De Wajer 38 kan worden uitgevoerd met twee machtige Volvo D6-DP 435 pk zescilinder diesels in combinatie met IPS600 dual pod aandrijving. Een efficiënt met een joystick te besturen aandrijvingsysteem dat, vergeleken met conventionele schroefasaandrijving, zorgt voor meer bedieningscomfort, exactere stuureigenschappen en 10 tot 15% hogere prestaties, zoals een topsnelheid van maar liefst 45 knopen (circa 85 km/h). 

De gewichtsbesparing door toepassing van lichtgewicht materialen en een stijver casco komen de dynamische vaareigenschappen ten goede. De koersvastheid en bestuurbaarheid op hoge snelheid geven een gevoel van totale controle en overwicht.

 

Individualisering
Er zijn nog geen twee dezelfde Wajer 38 jachten te water gelaten. Het optieprogramma biedt daarvoor talloze opties. Zo is het mogelijk om romp, dek en/of kuip in een favoriete uni of metallic lak te laten spuiten. Een achteruitkijkcamera kan het vaarcomfort met name tijdens manoeuvreren of waterskiën nog aanzienlijk verhogen. En een speciaal voor de nieuwe Wajer 38 ontwikkeld high end audiosysteem levert met drie versterkers, zes speakers en twee subwoofers aan boord tenminste dezelfde geluidskwaliteit als thuis of in de auto. Een in het achterschip geïntegreerde gangway behoort tot het optieprogramma. Veel kopers van een Wajer 38 kiezen voor fraai in de bergruimtes geïntegreerde 100 pk jetsurf boards en duikequipment.

 

Vaarplezier
De ergonomische cockpit-layout van de Wajer 38 zorgt ervoor dat de captain uitstekend zicht rondom heeft zonder daarbij geïsoleerd te zijn van familie, vrienden of gasten aan boord. De elegante cabriokap met zijn vernuftige systeem biedt in weer en wind uitstekende bescherming aan maar liefst 11 personen. Dynamisch in het design van de romp opgenomen zijn slanke sprayrails. Zonder de vaareigenschappen te beïnvloeden houden zij het - in combinatie met de waaier steven - onder alle vaaromstandigheden droog in de cockpit. 

Over ons
Wajer Yachts maakt een fase van gestage groei door. Dat is te danken aan de globalisering van de marketing en sales activiteiten. Met name in opkomende markten als China, Hong Kong en Turkije zijn opmerkelijke verkoopsuccessen geboekt. Naast de vertrouwde vestigingen aan de Franse Côte d'Azur en op Ibiza opende Wajer onlangs in Miami en de Hamptons nieuwe vestigingen. Deze groei is onder meer te danken aan het hoge kwaliteitsniveau en de onbeperkte mogelijkheden tot customizing. 

 

Technische gegevens Wajer 38
Builder: 


Wajer Yachts

Design: 


Vripack/ Wajer Yachts

Engineering: 

Wajer Yachts

Naval architecture: 
Vripack

LOA: 



11.30 m

Beam: 


3.78 m/ 12.2 ft

Draught: 


0.90 m/ 3 ft

Air draught: 

3.10 m/ 10.2 ft

Weight: 


7.5 t (half load)

Construction: 

GRP Composite

Hull shape: 


deep V-planing deadrise 18°

Standard engines: 
2x Volvo D4 310 hp IPS 350

Optional engines: 

2x Volvo D6 370 hp IPS 500

2x Volvo D6 435 hp IPS 600

2x Volvo D6-DPH 435 hp Sterndrive

Maximum speed: 

47 knots

Cruising speed: 

28 knots

Fuel tank: 


750 litres/ 198 gallons

Fuel consumption: 
60 litres/hour, 16 gallons/hour at

25 knots (IPS 500)

Water tank: 


170 litres/ 45 gallons

Black water tank: 

90 litres/ 24 gallons

Maximum load: 

1250 kg

Maximum passengers: 
16

Design Category: 

CE-B
Prijs:



€ 660.000

 

More information

Hannie Steeman

Mail: hannie@wajer.com 

Mobile: +31 651 03 03 70
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