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Wajer 55
In het nieuwe vlaggenschip van Wajer Yachts, de Wajer 55, smelt 25 jaar ervaring samen met de nieuwste technologieën voor optimale prestaties en topcomfort. Het elegante jacht met een lengte van 16 meter borduurt voort op de goede eigenschappen van zijn voorgangers en voegt daar innovaties aan toe die tot nu voorbehouden waren aan superjachten. 
Bijzonderheden:

· Automatisch fender-systeem met afstandsbediening.
· Volledig automatisch vouwdak.
· In hoogte verstelbaar zwemplatform ook te gebruiken als loopplank.
· Met een druk op de knop: hydraulische bediening van het anker. 

· Verstelbare console, in hoogte verstelbare cockpitvloer.
· Drie 435 pk sterke IPS600 Volvo Penta motoren met joystick driving. 
· Williams Turbo Jet tender in het achterschip.
· Glazen windscherm van 4 meter breed.  
Met de nieuwe 55 biedt Wajer Yachts zijn klanten en hun gasten een doordachte onboard-beleving. Dries Wajer, commercieel directeur van Wajer Yachts daarover: “Ons doel was het creëren van een stijlvol en sportief jacht met een uitzonderlijk hoog comfortniveau. Elke klant zet de 55 op zijn eigen manier in. Zo zijn er stellen die hem gebruiken als de ultieme ‘weekender’ terwijl families met kinderen juist de ruimte waarderen. Ook zijn er eigenaren van superjachten die de 55 willen inzetten als volgboot en weer anderen zien de 55 als het perfecte jacht voor quality time met vrienden. Welk gebruiksdoel klanten ook kiezen: de Wajer 55 is er geschikt voor en dat benadrukt de veelzijdigheid van het ontwerp nog eens.”
Slimme features

Het innovatieve concept van de Wajer 55 komt overal tot uiting. Zo komen de fenders na een druk op de knop automatisch tevoorschijn én worden deze opgeblazen. Dit systeem is via het hoofdscherm in de cockpit te 
bedienen of via een afstandsbediening. Wajer is de eerste jachtbouwer die dit systeem toepast op een jacht met een lengte van minder dan 17 meter en heeft hiervoor patent aangevraagd. 

Ook heel handig is het, met een druk op de knop op de stuurconsole, hydraulisch bedienbare anker dat in de boeg is weggewerkt. Via een camera is het neerlaten/ophalen van het anker te volgen. Andere innovaties van de Wajer 55 zijn het volledig automatische vouwdak en de cockpittafel die via een hydraulisch mechanisme in de vloer kan verdwijnen. Het uitschuifbare, in hoogte verstelbare, zwemplatform is speciaal voor de 55 in Nederland ontwikkeld en fungeert ook als loopplank.
Prestaties op alle fronten
De Wajer 55 is ontworpen met het oog op sportief vaargedrag, maximaal comfort en een perfecte handling. Vanaf de ontwerpfase waren gewichtsbesparing en een laag geluidsniveau een belangrijk thema. Bij de bouw van de 55 werd dit gerealiseerd door gebruik te maken van lichtgewicht materialen en de nieuwste productietechnieken zoals vacuüm-injectie. De Wajer 55 staat garant voor topprestaties. Als een van de weinigen in zijn segment beschikt hij over drie 435 pk sterke IPS600 Volvo Penta-motoren met joystick driving. Samen met het diepe V-onderwaterschip en goed functionerende sprayrails zorgt dit voor een perfecte handling, maximaal comfort en een droge vaart.
De motoren, die worden bediend via een joystick, zijn zo compact dat in het achterschip ruimte is voor een Williams Turbo Jet tender van 2,85 meter. De tender komt tevoorschijn via een hydraulisch systeem en is dan direct klaar om bijvoorbeeld een afgelegen baai te ontdekken. Via het hydraulische systeem is de tender ook eenvoudig en snel weer op te bergen. Met ruim bemeten brandstoftanks en slaapplekken voor 4-6 personen is de Wajer 55 ook geschikt voor langere trips. 
Comfort én design
De hightech cockpit van de Wajer 55 springt in het oog door het Raymarine ‘glass bridge system’ met vier touchscreens, die intuïtief zijn te bedienen. De Wajer 55 heeft vier volledig instelbare captain’s chairs die samen met de verstelbare console en de in hoogte verstelbare cockpitvloer altijd een perfect zicht en optimale bescherming bieden. Met een breedte van bijna 4 meter zorgt de doorlopende glazen windscherm voor een herkenbaar Wajer design element. Het ‘skylight’ boven de cabine in het voorste deel van het jacht is ook een mooi én functioneel detail. Een nieuw designelement is het patroon van het composiet-dek dat, met een knipoog naar de bedrijfsnaam, in de vorm van een waaier is gelegd. 

Partners

Bij de 55 heeft Wajer ook gebruik gemaakt van de expertise van twee vooraanstaande namen uit de Nederlandse superjacht-industrie. Het overall design is in partnership met Sinot Exclusive Yacht Design tot stand gekomen en voor het onderwaterschip tekende Vripack Naval Architects. 
Over Wajer Yachts
Wajer is een echt familiebedrijf, dat de klant onvoorwaardelijk centraal stelt. Het bedrijf is in 1992 opgericht door Dorus Wajer. Zijn zoon Dries stapte in 2010 in het bedrijf. Dorus en Dries zijn beiden fervente watersporters, houden van techniek en worden gedreven door perfectie. Daardoor is Wajer een synoniem geworden voor tijdloos design, uitstekende vaareigenschappen en een hoog serviceniveau. Alle Wajer-jachten worden geproduceerd in de eigen werf in Heeg (Nederland), waar Wajer de nieuwste technologie met traditioneel vakmanschap combineert.

In de eerste 15 jaar van het bestaan van het bedrijf werd Wajer bekend door de iconisch gelijnde ‘Kapiteinssloep’. De introductie van de Wajer 37 in 2006 was een nieuwe mijlpaal, vooral toen dit jacht ook ‘de Boot van het Jaar’ verkiezing won. Zeven jaar later verscheen de Wajer 38. Dit model werd de kroon op het succes van zijn voorganger en viel op door nieuwe features die al snel zeer populair werden. In de zomer van 2015 introduceerde Wajer de sportieve versie van de 38: de 38 S. Met deze zogeheten ‘walkaround’ onderstreepte Wajer zijn toonaangevende rol op het gebied van de bouw van hoogwaardige jachten. Het laatst ontworpen en tevens grootste Wajer model is de Wajer 55 dat tijdens de Monaco Yacht Show van 2016 wordt geïntroduceerd. Met dit model wordt de familietraditie voortgezet om niet voor gebaande paden te kiezen en de vaarbeleving van de klant centraal te stellen.
SPECIFICATIONS

Builder: Wajer Yachts 
Design: Sinot Exclusive Yacht Design 
Engineering: Wajer Yachts 
Naval architecture: Vripack Naval Architects 
LOA: 16.01m 
Beam: 4.40m/ 14.4ft 
Draught: 1.22m/ 4ft 
Weight: 19.5 t (half load) 
Construction: GRP composite 
Hull shape: deep V-planing deadrise 21° 
Engines: 3x Volvo Penta IPS 600 D6-435 HP 
Maximum speed: 38 knots 
Cruising speed: 28 knots 
Fuel tank: 2,750 litres/ 713 gallons 
Fuel consumption: 130 litres/hour, 32 gallons/hour at 25 knots (IPS 600) 
Water tank: 500 litres/ 132 gallons 
Boiler: Webasto 80 litres/ 21 gallons 
Maximum load: 1250 kg 
Maximum passengers: 20 
Design category: CE-B
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